#### 神威矿山

# 加大产品研发 拓展外贸市场

随州日报特约记者 张立

"今年矿车行情开局还不错,订单比 往年大概增加了10%,昨天又有一批 矿车发出去了,开年以来,已经交付 100多台订单,20%都是出口的。"3 月6日,走进随州市神威矿山机械 公司车间,工人正忙着切割钢 材,焊接零部件,一排矿车已见 雏形,即将进入下一步生产环节, 生产形势红红火火,公司总经理何 奎介绍今年的发展形势时信心十

何奎介绍,今年产品主要出口到

印度尼西亚、吉尔吉斯斯坦等国家,还 有中亚的几个客户正在洽谈,后续出口 订单可能会越来越多。另外南美、非洲 客户的订单也在逐步增加,形势越来越

多年来,神威矿山机械公司把产品 出口作为公司发展的一个重要突破口, 南美洲和非洲一直是公司主要的出口 目的地,今年在外贸这一块又有了新的 拓展,印尼和中亚市场成为公司新的增

销售市场不断扩面,归根结底还是

产品过硬、契合客户需求。这几年,公司 一直在产品扩面上下功夫,从油车到电 车,从四轮到履带,不断有新型矿车推向 市场,面对新的市场增量,公司将进一步 加大新产品研发力度,向同一类产品的 上下游延伸,进一步完善产品品类,更好 地满足市场需求。

"今年,公司将进一步增加5吨和6 吨级的电动矿车产能,同时新上20一 25吨级矿山自卸车等产品,预计下半 年矿山机械需求会更加旺盛,公司一定



近日,走进曾都区万店镇双河村 蛋鸡养殖基地,只见鸡舍里一排排标 准化养殖笼架排列有序,一只只蛋鸡 争先啄食,自动化传输系统将鸡蛋直 接传送到分拣区,工人们忙着将鸡蛋

"鸡舍目前是全自动化的喂料系 统,可实现给料、供水、换气、调温、捡 蛋、清粪等一系列工作自动化运作。蛋

鸡产出的蛋通过底部略微倾斜的特殊 鸡笼滑下来,直接就到了捡蛋机的传 送带上。

随州日报通讯员 凡景

该基地业务经理肖俊介绍,基地 成立于2008年,流转土地36亩,现建 有7栋标准化鸡舍,配备30个全自动 样机设备。每天,鸡蛋会乘上"电梯"直 接来到分拣区,工人们只需做好捡蛋 装箱、称重等工作,省时又省心,不仅

降低了鸡蛋破损率,还大大节约了人 工成本。此外,每个鸡舍还配备了自 动化送风设备,将鸡舍温度控制在 19℃左右, 让蛋鸡在寒冷或炎热天气 里享受到"空调",保证了鸡舍的空气

据了解,目前该基地共有蛋鸡13 万只,每日可产鸡蛋上万枚,带动附近 10余名村民务工。

"我们夫妻俩在这里上班,一个 月可以挣万把块, 离家近, 还能照顾 到家庭。"万店镇槐东村村民李宗奎

为了更好地备战旺季,保证鸡蛋 的存储环境,去年基地建成了1500平 方米恒温库,能保存鸡蛋3500箱。"春 节后又进了4.5万只鸡苗,120天就可 出笼。"肖俊说。

#### 武汉光谷联交所随州公司 开展学雷锋活动

随州日报讯(通讯员熊杰)3月4日下午,武汉光谷联合产权交易所随 州产权交易有限公司组织干部员工前往市儿童福利院开展"学雷锋、送温 暖"活动,给福利院儿童送去学习和生活用品,进一步弘扬和传承雷锋精

在市儿童福利院工作人员的引导下,公司干部员工参观了市儿童福 利院餐厅、教室等活动场所,详细了解福利院儿童的衣、食、住、行、学习等 情况。福利院儿童对送去的学习用品、生活用品非常感兴趣,挑选到自己 喜欢的礼物,一声声的"谢谢",让在场的每个人为之动容。

通过此次活动,干部员工在思想上受到洗礼。大家纷纷表示,时刻牢 记雷锋精神,在今后的生活和工作中,从身边做起,从小事做起,热衷于公 益事业,让更多需要帮助的人得到帮助,将雷锋精神永远传承下去。

# 开展"学雷锋·庆三八"活动

随州日报讯(通讯员陈颖)3月8日,广 水市政数局精心组织开展了"学雷锋·庆三 八"系列主题活动。

巡河护河志愿服务活动。来到应山河 边,拿起垃圾夹、垃圾袋,全局党员干部三 两结队,相互配合、分工协作,清理应山河 河岸沿线垃圾,用实际行动号召大家爱护

植绿护绿志愿服务活动。会同应山街 道干部,走进黑虎冲社区宜林荒山,大家分 组协作、干劲十足。运苗、挖土、填土、浇水 ……各个环节衔接有序,相互配合默契,种 植松树苗400余棵,以实际行动为家乡"添

户外踏青活动。大家踏入黄土关农文 旅小镇,野炊烧烤、赏花闲游,沐浴着和煦 的阳光,呼吸着新鲜空气,欣赏着自然风 光,参与趣味团体游戏,其乐融融,现场欢

身体。

# 广水政数局

环境、做生态文明的传播者和建设者。

绿",为共建美丽广水贡献力量。

此次活动,让大家亲近大自然、感受春 天气息的同时,又弘扬了雷锋精神、锻炼了

#### 弃婴不"弃" 大爱暖心

### 广水市妇幼保健院全力救治弃婴献爱心

随州日报讯(通讯员刘小斌、张慧 慧)近日,随州市儿童福利院与随州市中 心医院新生儿科专家到广水市妇幼保健 院,对该院春节期间收治的一名弃婴进 行了全面检查评估。经评估,该弃婴经过 广水市妇幼保健院的全力救治和精心护 理,各项生命指标达到出院标准,随州市 儿童福利院代表民政儿童救助福利机构

向该院表示衷心感谢,并转接收养该弃

事情回溯到2月17日(农历正月初 八),雨雪冰冻、寒风刺骨。当天清晨,一 刚出生不久的新生儿被遗弃在广水市妇 幼保健院发热门诊旁,一路过的热心市 民发现孩子后拨打了110报警电话。广 水市公安局城郊派出所立即出警,广水 市妇幼保健院高度重视,迅速组织新生 儿科医护人员全力抢救弃婴。经全面检 查,该弃婴男性,出生2天左右,体重仅

1.86千克,系早产高危儿,多发畸形,初 步诊断患有新生儿呼吸窘迫综合征、新 生儿肺炎、呼吸衰竭,且多脏器功能受 损,情况危急。

广水市妇幼保健院组成医疗救治小 组,争分夺秒、全力抢救。保暖、抗休克、 气管插管、多功能监护、抗感染、呼吸支 持、维持内环境平衡……为了这条小生 命,医护人员全力以赴。新生儿科重症监 护室里,所有的医护人员轮流做他的"兼 职妈妈",自费购买了新生儿奶粉、纸尿

裤等婴儿生活用品,24小时监护,这条 小生命终于闯过一道道生命关卡,一天 天鲜活起来。经过10余天的全力救治和 精心护理,该弃婴终于度过危险期,各项 生命指征逐步恢复正常,体重增加到 2.18千克,喂养量达到标准,转危为安。

该弃婴引起了广水市卫健局、民政 局、公安局城郊派出所等相关部门的高 度关注,在多方寻找该弃婴家属无果的 情况下,广水市民政局联系随州市儿童 福利院收养了该弃婴。

#### 2024大学生创业 扶持项目申报启动

随州日报讯(全媒记者刘馨怡、 通讯员张媛媛)3月10日,从团市委 获悉,2024年湖北大学生创业扶持 项目申报启动,通过评审的大学生 创业项目可获5万至50万元不等的 资金扶持。我市符合条件的大学生 创业项目请抓紧申报,申报截止时

此次创业扶持包括资金扶持和 创业服务两种方式。

间为3月15日。

此项目可申报对象为:湖北省 普通高等学校在校生; 毕业5年内 的普通高等学校研究生和本科、专 科(高职)学生;毕业5年内的港 澳台、外籍和留学回国高校毕业 生。申报对象须在省内自主创办企 业、从事个体经营或从事农民专业 合作社,并依法登记注册,取得工 商营业执照。申报人和项目之前获 得过"中国创翼"大赛扶持资金或 本项目扶持资金的,不再重复享

申报人还必须满足以下条件: 申报人必须是法定代表人(个体工 商户经营者),公司成立时间为法 定代表人就读高校期间,或法定代 表人高校毕业5年以内,且工商注 册时间在2023年7月1日前(不 含 2023 年7月1日); 2023年7月 1日至2024年拟扶持项目社会公示 截止日, 法定代表人出资(或持 股)占比不低于30%,法定代表人 (个体工商户经营者) 未发生变 更;除法定代表人(个体工商户经 营者)外,吸纳3人及以上就业, 签订劳动合同,按时足额发放工资; 自申报之日起至2024年拟扶持项 目社会公示截止日期间,扶持对象 和项目未被列入"严重失信主体名 单",无违法犯罪记录;有固定的营 业场所和较为健全的财务规章制度

#### 市不动产登记中心"六大提升工程" 推动营商环境优化升级

随州日报讯(通讯员黄军军、蔡 作栋)今年,市不动产登记中心结合

实际,提出以实施"六大提升工程" 为重点,持续深入为企业和群众提 供流程更优、效率更高的不动产登 记服务,推动营商环境优化升级。

实施优化营商环境提升工程。 全面梳理营商环境考核失分项,巩 固优势领域,创建示范点并推广先 进经验。吃透上级政策,加强横向学 习,及时调整完善,提升考核质效。

实施规范地籍调查提升工程。 根据《自然资源部关于进一步做好 地籍调查工作的通知》要求,全力推 进省级地籍调查示范点建设,完善 工作机制,规范调查流程,促进地籍 调查工作全面提升。

农村产权登记提升工程。克服 各种困难,制定详细计划,确保 2024年底完成农村宅基地登记发 证工作。完善集体土地所有权登记,

稳妥推进农村承包经营权发证,解 决林权历史遗留问题。

登记数据质量提升工程。实施 一系列严密措施,从数据的整合、审 查到规范性操作进行全面优化,完 善工作流程,明确岗位职责,搭建全 流程闭环登记质量监管体系,确保 登记数据质量稳步提升。

沟通协调共享提升工程。全方 位加强与银行、公积金、住建、司法、 房地产开发企业、房产中介、测绘等 部门和机构的沟通协调,争取支持 与配合,实现共享,形成工作合力, 共同提升不动产登记工作效率和质

党建引领融合提升工程。以作 风建设为抓手,提升"亮旗领航,勇 登先锋"党建品牌,优化"微笑登记 美一天"服务品牌,打造一支便民、 规范、廉洁、高效的"全科医生式"不 动产登记队伍。

#### "人社+工会"联手 为劳动者挽回损失113万元

随州日报讯(全媒记者刘馨怡、 通讯员谢宇)"公司已将工资和一次 性补偿金全部支付给我,感谢工作 室提供的帮助。"近日,曾都区"人 社+工会"劳动争议裁调对接工作 室工会调解员谢宇收到申请人孙某

2022年2月13日孙某人职随 州市某汽车销售公司,未签订劳动 合同。2023年10月29日,公司在没 有提前告知的情况下,口头告知孙 某屡次违反公司规定,恶意竞争订 单,让她不用来上班,孙某对公司方 给出的原因不认同。10月30日,孙 某来到曾都区劳动保障"一站式"维 权中心维权。

曾都区"人社+工会"裁调对接 工作室组织双方当事人沟通、协商, 最终双方达成调解协议,用工方支 付孙某因劳动关系产生的工资、 次性经济补偿金10645元。

据了解,2023年曾都"人社+工 会"劳动争议裁调对接工作室,共受 理调解案件86件,其中调解成功49 件,共为劳动者挽回经济损失 113.96万元。

#### 随州邮政 推广乡宴农品配送服务

随州日报讯(全媒记者滕锐、通 讯员张盼盼)"这次办满月宴,大到 棚子桌椅、现场布置,小到食材干 调、茶糖小点,一切物资都是邮政按 照订单配送上门的,后面有没用完 的还可以退货,真的是太省心了!" 近日,随县柳林镇居民关先生的孩 子满月宴席喜气满溢。这份喜悦的 背后,是市邮政公司联合博裕生态 养殖有限公司共同融入城乡供应 链、开拓同城配送市场的有益实践。

博裕生态是一家农牧公司。 2024年以来,博裕生态依托基地 "猪小黑"品牌,整合了一批一级农 产品批发商优质资源,以乡宴市场 供应链开发为主渠道,提供物美价 优的食材百货及厨师、庆典、采购等 优质的增值服务。

据市邮政公司寄递业务部副经 理黄志芳介绍,今年来,随州分公司 加快寄递转型步伐,纵深推进"三网 改革",优化寄递网络,发力同城项 目。在了解到博裕生态"乡宴市场供 应链"项目后,市邮政公司及时切 入,积极准备,迅速成立了一支5人 运营团队,全面负责项目宣传、客户 开发、订单上传、货物配送、售后服 务、流程复盘等具体工作,以专业化 营销推动项目精准管理。

据了解,2月15日(正月初六) 我市首单乡宴农品配送成功后,陆 续有群众与邮政公司建立合作,乡 宴农品配送订单顺利完成后可为农 户降低10%-15%开支,促进资源共 建共享,减少农村集体聚餐食品浪 费,带动培育文明乡风。

联系电话:(0722)3312088

微信号:1395609078

### 11.鸿扬装饰

### 随州鸿扬装饰3·15质量活动月

为庆祝鸿扬装饰成立13周年,配合国家3·15质量月,公司 特举行回馈客户优惠活动;

1. 免费量房, 免费设计平面方案, 免费报价。

4. 装修就送客户饮机一台。

- 2.上门咨询客户送礼品一份。 3. 半包客户送全房卧室地板(大自然,圣像,生活家)
- 5. 装修就送开荒保洁一次。
- 6.全包客户送集成灶或分体灶抽油烟机一套。(培恩集成灶 樱花灶具 华帝集成灶) 7.全包客户送两台1.5匹卧室空调。(美的 格力)
- 8.全包客户送价值2000元软装配饰。 咨询电话 18107222048 地址:水郡世家大门右侧门面
- 險州市神农大道40号(水郡世家正大门右侧50米)



€ 18107222048张经理





/分类/信息

鄂 S700C5 遗失道路运输证,证号:421302209267,声明作

废。 遗失湖北同威专用汽车有限公司2024年2月21日开具 给陈娟的《机动车销售统一发票》一份(一式四联),发票代 码:142132326001,发票号码:00084893,金额:90000.00元,声

随州市富银通道路运输有限公司遗失鄂 S500C5(黄)道

路运输证,证号:421302210347,声明作废。